
BC23CSN
キリマルミニ

1. 本　体 .........................................1 ～ 2

2. エンジン ( クランクケース、シリンダ）.............3 ～ 6

3. エンジン（リコイルスタータ）.....................7 ～ 8

4. エンジン（キャブレタ、燃料タンク） ............. 9 ～ 10

5. 付属品 ........................................11 ～ 12

P/N 522604

2008. 07.

パーツリスト



- 1 -

1.	BC23CSN(キリマルミニ）
	 本　体

5

6

2 4
2 5

2 3

3

2 2

2

4

7

2 0

1 9

2 1

8

8

1 8

2 2 0 5 4 9

27

9

10
11

12

13
14

15

26

16

17



	 見出番号	 部品番号	 部　品　名　称	 個数	 備　　考

- 2 -

1-1	 363390	 BC23CSN( ｷﾘﾏﾙﾐﾆ )     	 1	
1-2	 227825	 ﾃﾞﾝﾄﾞｳｼﾞｸ           	 1	
1-3	 227925	 ﾎﾞｳｼﾝｶﾞｲｶﾝﾏﾄﾒ       	 1	
1-4	 215532	 ﾎﾝﾀｲﾆｷﾞﾘ            	 1	
1-5	 054691	 ﾂﾘｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ          	 1	 6 ﾌｸﾑ

1-6	 089738	 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+ ｱﾌﾟｾﾂﾄ )    	 1	 M5X15          
1-7	 215418	 ﾊﾝﾄﾞﾙﾄﾘﾂｹｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ   	 1	
1-8	 092561	 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)SW        	 6	 M5X25 ｱﾌﾟｾﾂﾄ   
1-9	 225835	 ｷﾞﾔｹｰｽｸﾐﾀﾃ          	 1	 10 ～ 15 ﾌｸﾑ
1-10	 225897	 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)W         	 1	 M6X8 ｱﾌﾟｾﾂﾄ    

1-11	 092561	 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)SW        	 1	 M5X25 ｱﾌﾟｾﾂﾄ   
1-12	 225891	 ﾊﾓﾉﾎﾞｽ A             	 1	                
1-13	 225892	 ﾊﾓﾉﾎﾞｽ B             	 1	                
1-14	 225893	 ｻﾗﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ     	 1	 M8 ﾋﾀﾞﾘ        
1-15	 225896	 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)          	 1	 M5X10 ｱﾌﾟｾﾂﾄ   

1-16	 220549	 ﾁﾕｳｲﾏｰｸ             	 1	
1-17	 229130	 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ            	 1	 BC23CSN        
1-18	 228811	 ﾊﾝﾄﾞﾙ A ﾏﾄﾒ           	 1	
1-19	 210429	 ｽﾛﾂﾄﾙﾚﾊﾞｰ           	 1	
1-20	 215613	 ｽﾛﾂﾄﾙﾜｲﾔ            	 1	

1-21	 220533	 ｶﾀｶｹﾊﾞﾝﾄﾞｸﾐﾀﾃ       	 1	
1-22	 222821	 ｼﾞﾖｳﾒﾝｶﾊﾞｰｸﾐﾀﾃ      	 1	 23 ～ 25 ﾌｸﾑ
1-23	 212994	 ｶﾊﾞｰｼﾒﾂｹｶﾅｸﾞ        	 1	                
1-24	 212995	 ｶﾊﾞｰｵｻｴｶﾅｸﾞ         	 1	                
1-25	 092577	 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)SW        	 2	 M5X25          

1-26	 224624	 ﾁﾂﾌﾟｿｰ 9  BIG-M     	 1	 ｹｲﾘﾖｳ 34P      
1-27	 228812	 ﾊﾝﾄﾞﾙ B ﾏﾄﾒ           	 1	



- 3 -

2.	BC23CSN(キリマルミニ）
	 エンジン（クランクケース、シリンダ）

1 0

4 5
7

8

6

5 1

2

3 6

9

3 2

3 3

3 4

3 8

3 1

3 7

4 6

2 4

1 4

1 6

2 2

1 3

1 4

1 5

1 8

1 7

4 4
4 3

2 9

2 5

2 8

4 1

3 9

4 8

4 2

2 7

2 6

5 0

3

1 9
2 3

2 1
2 3

2 0

4 0

4 9

3 0

4 5 4 7

2 6

1

1 2

1

3 5

5 2



	 見出番号	 部品番号	 部　品　名　称	 個数	 備　　考

- 4 -

2-1	 858331	 ｴﾝｼﾞﾝ	 1	 EE230/14
2-2	 266249	 ｼﾘﾝﾀﾞ               	 1	                
2-3	 283420	 ｶﾞｽｹﾂﾄ              	 1	
2-4	 267290	 ｽｸﾘﾕ                	 2	 M5X20 ﾒﾂｸｵﾚﾝｼﾞ  
2-5	 263772	 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀﾏﾄﾒ          	 1	

2-6	 267049	 ｶﾞｽｹﾂﾄ              	 1	                
2-7	 269826	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW       	 2	 M5X25WSW ﾒﾂｸ    
2-8	 281532	 ﾏﾌﾗｱｾﾝﾌﾞﾘ           	 1	                
2-9	 280409	 ｶﾞｽｹﾂﾄ              	 1	                
2-10	 266264	 ｽｸﾘﾕ                	 2	 M5X50 ﾌﾗﾝｼﾞ    

2-11	 283415	 ﾄﾂﾌﾟｶﾊﾞｰ            	 1	
2-12	 280144	 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ (+)         	 1	 4X16           
2-13	 280341	 ｸﾗﾝｸｹｰｽ             	 1	
2-14	 280488	 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ             	 2	
2-15	 261492	 ｵｲﾙｼｰﾙ              	 1	

2-16	 261386	 ｵｲﾙｼｰﾙ              	 1	
2-17	 055185	 C ｶﾞﾀﾄﾒﾜ             	 1	 ｱﾅﾖｳ 28         
2-18	 261612	 6 ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ WSW      	 3	 M5X30          
2-19	 263569	 ﾋﾟｽﾄﾝﾏﾄﾒ            	 1	                
2-20	 263789	 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ           	 1	

2-21	 261036	 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ            	 1	
2-22	 263957	 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ        	 1	
2-23	 261576	 ｻｰｸﾘﾂﾌﾟ             	 2	                
2-24	 267193	 ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ     	 1	                
2-25	 269168	 ｸﾗﾂﾁｱｾﾝﾌﾞﾘ          	 1	 26,27 ﾌｸﾑ

2-26	 269169	 ｸﾗﾂﾁｼﾕ              	 2	
2-27	 269173	 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ             	 1	
2-28	 269647	 ｸﾗﾂﾁﾎﾞﾙﾄ            	 2	                
2-29	 269175	 ﾜﾂｼﾔ                	 2	 6.1X15X1.6     
2-30	 261777	 ｳｴｰﾌﾞﾜﾂｼﾔ           	 2	                

2-31	 282214	 ﾌｱﾝｶﾊﾞｰ             	 1	
2-32	 269831	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW       	 4	 M5X20WSW       
2-33	 282215	 ｸﾘﾂﾌﾟ               	 1	
2-34	 281169	 ｽｸﾘﾕ                	 1	 M5 ﾀﾂﾋﾟﾝ        
2-35	 269705	 ﾗﾍﾞﾙ                	 1	 ｷｹﾝ ｶｷｹﾞﾝｷﾝ    

2-36	 269824	 ﾗﾍﾞﾙ                	 1	 ｼﾞｼﾕｷｾｲ        
2-37	 280314	 ｸﾗﾂﾁﾄﾞﾗﾑｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ     	 1	
2-38	 014210	 C ｶﾞﾀﾄﾒﾜ             	 1	 ｼﾞｸﾖｳ 10        
2-39	 280469	 ﾏｸﾞﾈﾄｱｾﾝﾌﾞﾘ         	 1	 40 ～ 46 ﾌｸﾑ
2-40	 261356	 ﾛｰﾀ                 	 1	

2-41	 280470	 ｲｸﾞﾆﾂｼﾖﾝｺｲﾙｱｾﾝﾌﾞﾘ   	 1	 42 ～ 46 ﾌｸﾑ
2-42	 267401	 ｺｲﾙ                 	 1	
2-43	 280868	 ｺｰﾄﾞｱｾﾝﾌﾞﾘ          	 1	 44 ～ 46 ﾌｸﾑ
2-44	 280869	 ｺｰﾄﾞ                	 1	                
2-45	 280870	 ﾌﾟﾗｸﾞｷﾔﾂﾌﾟ          	 1	                



- 5 -

2.	BC23CSN（キリマルミニ）
	 エンジン（クランクケース、シリンダ）

1 0

4 5
7

8

6

5 1

2

3 6

9

3 2

3 3

3 4

3 8

3 1

3 7

4 6

2 4

1 4

1 6

2 2

1 3

1 4

1 5

1 8

1 7

4 4
4 3

2 9

2 5

2 8

4 1

3 9

4 8

4 2

2 7

2 6

5 0

3

1 9
2 3

2 1
2 3

2 0

4 0

4 9

3 0

4 5 4 7

2 6

1

1 2

1

3 5

5 2



	 見出番号	 部品番号	 部　品　名　称	 個数	 備　　考

- 6 -

2-46	 280871	 ﾌﾂｸ                 	 1	                
2-47	 261076	 ﾊﾝｹﾞﾂｷｰ             	 1	 A ｼﾕ 3X10       
2-48	 261417	 ｻﾗｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ        	 1	 M8             
2-49	 280381	 ｽﾍﾟｰｻ               	 2	                
2-50	 269832	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW       	 2	 M4X25WSW       

2-51	 264652	 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ          	 1	 CJ8Y           
2-52	 269983	 ｽﾄﾂﾌﾟｽｲﾂﾁｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ    	 1	



3.	BC23CSN(キリマルミニ）
	 エンジン（リコイルスタータ）

- 7 -

1 4

2

1 3

1 2



	 見出番号	 部品番号	 部　品　名　称	 個数	 備　　考

- 8 -

3-1	 282404	 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ      	 1	 2 ～ 11 ﾌｸﾑ
3-2	 282405	 ｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ          	 1	 3 ～ 10 ﾌｸﾑ
3-3	 283411	 ﾘｰﾙ                 	 1	                
3-4	 283412	 ｶﾑﾌﾟﾚｰﾄ             	 1	                
3-5	 280930	 ﾀﾞﾝﾊﾟｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ       	 1	                

3-6	 280931	 ｽﾊﾟｲﾗﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ       	 1	                
3-7	 267213	 ｾﾂﾄｽｸﾘﾕ             	 1	                
3-8	 280932	 ﾛｰﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ          	 1	 9,10 ﾌｸﾑ
3-9	 280933	 ｽﾀｰﾀﾛｰﾌﾟ            	 1	                
3-10	 267219	 ｽﾀｰﾀﾉﾌﾞ             	 1	                

3-11	 280934	 ﾌﾟｰﾘｱｾﾝﾌﾞﾘ          	 1	                
3-12	 280489	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW       	 2	 M4X20          
3-13	 269833	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW       	 1	 M4X16WSW ﾒﾂｸ    
3-14	 284357	 ﾗﾍﾞﾙ                	 1	 BC23CSN        



- 9 -

4.	BC23CSN(キリマルミニ）
	 エンジン（キャブレタ・燃料タンク）

1 5

4

9

1 0

7

8

1 4

1 2
1 1

2

6

5

1 7

1 3

1

1 8

2 0

2 2

2 1

2 3

1 9

3 8

2 8
2 5

2 6
2 7

3 5
3 4

2 4

2 9

3 3

3 1
3 0

3 2

3 6 3 7

3

16



	 見出番号	 部品番号	 部　品　名　称	 個数	 備　　考

- 10 -

4-1	 268612	 ｷﾔﾌﾞﾚﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ        	 1	 2 ～ 15 ﾌｸﾑ
4-2	 263739	 ﾎﾟﾝﾌﾟﾎﾞﾃﾞｲ          	 1	
4-3	 262996	 ｽｸﾘﾕ                	 4	
4-4	 262991	 ﾊﾟｰｼﾞﾎﾞﾃﾞｲ          	 1	
4-5	 262992	 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ           	 1	

4-6	 261874	 ﾌﾟﾗｲﾏ               	 1	
4-7	 283905	 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ             	 1	
4-8	 262993	 ｶﾞｽｹﾂﾄ              	 1	
4-9	 262994	 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ             	 1	
4-10	 282576	 ｶﾞｽｹﾂﾄ              	 1	

4-11	 262730	 ｼﾞｴﾂﾄ               	 1	
4-12	 261871	 O ﾘﾝｸﾞ               	 1	
4-13	 261876	 ﾘﾝｸﾞ                	 1	
4-14	 261658	 ｽｲﾍﾞﾙ               	 1	
4-15	 264682	 ｽｸﾘﾕ                	 2	

4-16	 281007	 ﾗﾍﾞﾙ                	 1	 ﾁﾖｰｸ ｶｲ _ ﾍｲ     
4-17	 261864	 ｶﾞｽｹﾂﾄ              	 1	                
4-18	 264691	 O ﾘﾝｸﾞ               	 1	                
4-19	 266420	 ｸﾘｰﾅｱｾﾝﾌﾞﾘ          	 1	 20 ～ 22 ﾌｸﾑ
4-20	 264709	 ｸﾘｰﾅｶﾊﾞｰ            	 1	

4-21	 266433	 ｹｰｽｱｾﾝﾌﾞﾘ           	 1	                
4-22	 264695	 ｴﾚﾒﾝﾄ               	 1	
4-23	 269834	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW       	 2	 M5X60WSW       
4-24	 282795	 ﾀﾝｸｱｾﾝﾌﾞﾘ           	 1	 25 ～ 35 ﾌｸﾑ
4-25	 282401	 ﾌﾕｰｴﾙﾀﾝｸ            	 1	

4-26	 269201	 ﾀﾝｸｷﾔﾂﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ      	 1	 27 ﾌｸﾑ
4-27	 269377	 ﾊﾟﾂｷﾝ               	 1	                
4-28	 261696	 ﾌﾞﾘｰｻﾞｸﾐﾀﾃ          	 1	                
4-29	 283299	 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ    	 1	 30 ～ 35 ﾌｸﾑ
4-30	 283300	 ﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ         	 1	 31 ～ 33 ﾌｸﾑ

4-31	 261115	 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ              	 1	                
4-32	 261690	 ﾈﾝﾘﾖｳﾊﾟｲﾌﾟ          	 1	 160L           
4-33	 283301	 ｵｰﾊﾞｰﾌﾛｰﾊﾟｲﾌﾟ       	 1	 135L           
4-34	 264653	 ﾌｲﾙﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ          	 1	
4-35	 261117	 ｸﾘﾂﾌﾟ               	 1	                

4-36	 269828	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)W         	 2	 M5X16W(11.6X1) 
4-37	 281208	 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)W         	 1	 M5X16W ﾒﾂｸ (116) 
4-38	 280020	 ｽｲﾍﾞﾙﾘﾝｸﾞ           	 1	



5.	BC23CSN（キリマルミニ）
	 付属品

- 11 -

64

1 3

5

2

7



	 見出番号	 部品番号	 部　品　名　称	 個数	 備　　考

- 12 -

5-1	 221460	 ﾎｺﾞﾒｶﾞﾈ             	 1	
5-2	 220534	 ｶﾘﾊｶﾊﾞｰ             	 1	
5-3	 210418	 ｺﾝﾋﾞﾎﾞﾂｸｽｽﾊﾟﾅ       	 1	 13X19X(+) ﾄﾞﾗｲﾊﾞ
5-4	 219431	 6 ｶｸﾎﾞｳｽﾊﾟﾅ          	 1	
5-5	 022865	 ﾘﾖｳｸﾞﾁｽﾊﾟﾅ          	 1	 8X10           

5-6	 229131	 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ        	 1	 BC23CSN
5-7	 408522	 ｷﾘﾏﾙ ( ｻｼｺﾐｼｷ ﾐﾆ )     	 1	                


